

高考大片



抢滩暑期档

之副片

2014年6月9日 星期一
统筹:安学军 编辑:黄盈
美编:李丹 校对:刘畅 版式:王小羽

周末两天本是平凡日子,因全国939万名学子走进高考考场,又变得格外特殊。郑州晚报联合众多爱心企业设立爱心服务站,服务考生及陪考家长。两天活动,引来各方关注。郑州晚报记者 冉小平 周甬 何涛 文/图

本报牵手多家企业举办爱心助考大型公益活动 给考生打气 为家长“减压” 20个爱心服务站免费发报纸、矿泉水、防暑用品



爱心助考今后每年都会举行

郑州漯河太古可口可乐饮料有限公司公共事务及传播部经理石琨表示,参与到爱心送考是希望用公司的力量把一份纯净的爱和愉悦传递给大家,让考生、家长在炎热的夏季,感受到来自纯悦的清凉。

河南睿香源饮品股份有限公司销售经理乔景坡称,郑州晚报发起的这次爱心助考活动很有意义,作为参与企业,既奉献了爱心,做了公益活动,又在这个人流量密集的地方做了产品展示。

本着为考生及其家长更好地服务,积极承担社会责任,郑州晚报爱心助考活动今后每年都会举行。今年参与的几家企业相关负责人也表示今后这样的公益活动还将参加。

15个“城管服务岗” 爱心护考

“今年考点门口没见一个发复读班广告的,服务贴心,孩子心情舒畅,一定能发挥好。”昨天8点半,文化路农业路口九中考点门前,考生家长李女士说。

在校门东侧6顶蓝色帐篷内是“考生服务岗”。来自团市委、文化路办事处和农大的志愿者们正为赶考学子送上瓶装水、风油精,给家长递去扇子和小板凳。这是金水区城管局开展的“绿色护考、爱心护航”专项行动,在辖区14个考点设立15个“考生服务岗”之一。

“文化路附近培训机构非常多,每到高考和中招,这些机构就会到考点门口拉生源,堵塞交通又影响考生心情。”文化路执法中队队长张士朝说,“今年高考,执法人员清晨5点就到岗严防死守,对公益服务的志愿者统一引导进入‘考生服务岗’规范服务,爱心护考。”

本月25日、26日中招考试结束前,执法部门将严厉查处学校周边乱设摊点占道经营,加强查处夜间噪声扰民问题。

郑州晚报记者 吴淑娟

牵手多家企业设20个爱心服务站

为给考生创造良好的考试环境,减轻陪考家长负担,郑州晚报牵手多家企业传递爱心,共筑善举,举办爱心助考大型公益活动。

郑州晚报与企业联合在市区20个考点设置爱心服务站,向考生及其家长提供瓶装水、饮品和扇子,以及藿香正气水、风油精等防暑用品、急救用品,所

有考生可在爱心服务站免费领取。

河南睿香源饮品股份有限公司提供了1.6万瓶饮品,可口可乐提供了4320瓶冰露·纯悦矿泉水,豫便利连锁超市提供了4800瓶康师傅矿泉水,金鑫珠宝提供了6000把折叠扇,明锐健康产业集团提供了200盒藿香正气水、160盒葡萄糖颗粒,郑州蒙牛贸易有限公司提

供了20顶帐篷,张仲景大药房提供了人丹、创可贴、维C等应急药品若干。

每个考点还摆放有《郑州晚报》、《中原地铁报》各100份。《郑州晚报》连续推出的“高招直通车”专版,有助考生及家长了解高招政策;《中原地铁报》年轻时尚的内容风格,也利于缓解他们焦急的心理压力。

爱心服务站救了考生的急

前日7点50分,政通路郑州二中考点。爱心服务站早早搭好,一条写有“热烈祝贺郑州晚报创刊65周年改版12周年 爱心助考服务点”的横幅悬挂在遮阳棚上方。身穿郑州晚报红马甲的发行人员等着迎接考生。

桌上摆放着《郑州晚报》、《中原地铁报》,还有睿香源饮料、折叠扇、

矿泉水,不时有市民来领取矿泉水。

另一个遮阳棚里,3名张仲景大药房工作人员搬来一桶降暑凉茶,桌上放有人丹、风油精、创可贴、维C等药品。药品是给考生准备的,降暑凉茶免费提供给家长。

赵女士带女儿进考场前找到药房工作人员,称女儿这几天有些拉肚子。工

作人员推测可能得了紧张性腹泻,给了她人丹和蒙脱石散,并叮嘱了临时用量。

在郑州四中爱心服务点,考生们考完离开考场时,本报发行人员主动递上矿泉水,“你们辛苦了,喝点水解解渴。”考生们拿过后,不忘说上一句“谢谢”。矿泉水、折叠扇、降暑凉茶、《郑州晚报》、《中原地铁报》受到陪考家长们的欢迎。

报纸不到两小时一抢而空

在郑州经济贸易学校考点,两百份报纸很快全被领走,尤其是《中原地铁报》,让年轻的考生们非常喜欢。

一位来自洛阳的学生说:“考试结束了,该放松一下了,报纸上的世界杯内容可以好好看一下。”

省实验中学考点,晚报爱心助考点前,陪考家长络绎不绝地前来填写家庭地址,希望能得到地铁报一个月的免费赠报。

在郑州二中考点处,现场放置的200份《郑州晚报》、《中原地铁报》,不

到两个小时就被一抢而空。

在郑州一中新校区考点,一位家长家长说,郑州晚报爱心助考点非常好,有水有扇子,还提供报纸,对陪考的家长及考生都有帮助。天气热,他看到这儿有扇子就过来了,非常感谢。

郑州旅游职业学院门前的爱心助考点